

LA VOZ DE ALBACETE

DIARIO DE LA MAÑANA

Director en funciones: Luis Parreño Maldonado

XXII - Núm. 6.673 - Viernes, 18 de enero de 1974 Depósito Legal - AB - 7 - 1958 - Precio: Seis PTAS.

ta: P. García Munera - Redacción, Administración y Talleres, S. López, 24 - Teléfonos: 213584-213585

ACUERDO EN ORIENTE MEDIO

Se separan las fuerzas egipcias e israelíes, en el Canal de Suez

WASHINGTON, 17.—El presidente de los Estados Unidos, Richard Nixon, anunció hoy que Egipto e Israel han llegado a un acuerdo para la separación de sus respectivas fuerzas en el Canal de Suez.—Efe.

COMUNICADO SOBRE

ACUERDO

Egipto, Estados Unidos y la Unión Soviética harán

JERUSALEN, 17.—Israel,

público, hoy, un comunicado

Se desecha una maniobra comunista contra España

En la Conferencia de la O. I. T.

NEBRA, 17.—Se ha publicado hoy la lista definitiva de las Delegaciones participantes a la II Conferencia Regional y Europea de Organización Internacional del Trabajo.

parece en dicha lista, delegado de los trabajadores españoles, Noel Rodríguez, seguido de la relación de sus compañeros técnicos. Con este propósito se desecha la burlesca maniobra dirigida por el delegado comunista socialista de Pimenof, y confirmado como única la representación que ostenta el Zapico.

"candidato" de Pimenof

aparace vergonzosamente incluido como un asistente dentro de la Central Sindical Internacional Comunista (F. S. M.) sin mención alguna de país ni de representatividad.

Por otra parte, la Delegación española, en la triple vertiente de representante del Gobierno, de los empresarios y de los trabajadores, está participando muy activamente en las sesiones plenarias y en los trabajos de distintas comisiones.—Efe.

do conjunto en el que se anunciará la llegada a un acuerdo sobre la separación de las tropas en el Canal de Suez, informan funcionarios israelíes.

El comunicado se hará público simultáneamente a las 20'00 horas de hoy (hora española), en Jerusalén, El Cairo, Washington y Moscú.

Los funcionarios israelíes no han concretado su contenido.

El Gabinete ministerial israelí se ha reunido en la residencia de la primer ministro, Golda Meir, para aquilatar los últimos detalles del acuerdo logrado durante las conversaciones de esta mañana, de Kissinger con los ministros israelíes.—Efe-Upi.

ACUERDO EGIPCIO-ISRAELI

WASHINGTON, 17.—Egipto e Israel han llegado a un acuerdo para la separación de sus fuerzas en el Canal de Suez, anunció esta tarde el presiden-

te norteamericano, Richard Nixon.

En una declaración simultánea en Washington, El Cairo y Jerusalén, Nixon dijo que el acuerdo se firmará mañana, viernes, a las 11'00 (hora española).

Cordial entrevista del cardenal Tarancón con el presidente del Gobierno

No se ha hecho público el tema tratado

MADRID, 17.—En relación con la noticia difundida en Madrid sobre una visita del cardenal arzobispo de Madrid monseñor Tarancón al presidente del Gobierno señor Arias Navarro, se ha confirmado en fuentes eclesásticas a un redactor de "Cifra" la realidad de esta visita, la visita tuvo lugar a primera hora de la

El nuevo arzobispo de Atenas con el presidente



ATENAS.—El nuevo arzobispo griego Serafeim de 60 años con el general Phaedon Gizikis, presidente de Grecia, después de la ceremonia donde prestó juramento de fidelidad. Serafeim es amigo personal de Gizikis y ha sido elegido por el presidente.—(Telefoto EUROPA PRESS)

Presidente del Brasil



Esta es una foto de archivo del general Ernesto Geisel que ha sido nombrado presidente electo de Brasil sucediendo a Garratazu Médici.—(Telefoto EUROPA PRESS)

La Princesa de España, en "Iberpiel"

MADRID, 17.—Su Alteza Real la Princesa de España, doña Sofía de Borbón, ha visitado, esta tarde, el V Salón Iberpiel acompañado por la esposa del presidente del Gobierno, señora de Arias Navarro, y las de los ministros de Relaciones Sindicales, Comercio, Planificación del Desarrollo, e Información y Turismo.

Tras girar visita al recinto ferial, S.A.R. la Princesa doña Sofía presenció un desfile en el que participaron las principales firmas expositoras de decoración.—Cifra.

No será revisada la "Humanae Vitae"

CIUDAD DEL VATICANO, 17.—La Santa Sede desmintió hoy, categóricamente, que esté en proyecto una revisión de la Encíclica "Humanae Vitae", con la que la Iglesia dictó hace cinco años su doctrina en el campo de la vida familiar y demográfica.—Efe.

Juramento del vicesecretario general del Movimiento



MADRID.—El nuevo vicesecretario general del Movimiento, señor García Rodríguez Acosta, jurando su cargo durante el acto celebrado en el Palacio del Consejo Nacional del Movimiento, presidido por el ministro secretario general del Movimiento, acompañado de otras personalidades.—(Telefoto CIFRA GRAFICA).

COMISIÓN ESPAÑA A REUNIÓN DE LOS OS «VERANO»
MADRID. Lido con a el economía ministerio on Francia. ández Or. ctor gen. nanc. era. vvier R. e repres. ña en. upo de. celebra. aliana.
LA CANTANTE «ROSALIA» EN ALBACETE Página 10
LILIO MIRANDA, BLA DE LA PLAZA DE TOROS. (Página DOCE)
«JUVENA» PREPARA UNA SEMANA DE PROMOCION DE LA MUJER, EN ALBACETE Página 12
¿PASARA CON LAS AGUAS DE ALBACETE? CONTESTA DON TRIEL LODARES Página 12

NUESTRA CIUDAD

ALBACETE, EN BRASIL

Expondrán ocho firmas exportadoras de nuestra provincia

La Cámara de Comercio de Albacete gestionó su participación, como ya anunció LA VOZ DE ALBACETE

Del 14 al 23 del próximo mes de mayo, tendrá lugar, en Sao Paulo (Brasil) la "Exposición de Productos Españoles" programada por la Dirección General de Exportación y, de acuerdo con el Decreto de 7 de junio de 1973, a través de la cual España pretende dar una imagen real lo más amplia y completa posible de su progreso industrial, no sólo en el mercado brasileño, sino en todos los países iberoamericanos, poniendo, para ello, la dotación de medios precisos y puesta en marcha su organización. Viene esto a confirmar el reportaje exclusivo que hace unos meses ofreció LA VOZ DE ALBACETE sobre este tema, anticipando la noticia.

La Cámara de Comercio de Albacete, atendiendo las instrucciones del director ejecutivo de dicha Exposición, el técnico comercial del Estado, don Carlos Díaz Monis, y director adjunto, el vicesecretario general de la Cámara de Comercio de Bilbao, don Pedro Rivera, puso en conocimiento de las firmas exportadoras esta iniciativa, teniendo en cuenta que todos los gastos de exposición, decoración, viajes, etcétera, los subvenciona el Ministerio de Comercio, habiendo conseguido que los 35.000 m² de que constará el Pabellón, incluir a ocho firmas de demarcación, todas representativas —y de acuerdo con las posibilidades del mercado iberoamericano— de la producción exportadora de Albacete.

Puestos en funcionamiento los distintos Grupos Coordinados, expondremos una imagen muy alentadora del trabajo de Albacete a través de los siguientes Sectores y Grupos:

Grupo II.—Maquinaria y Equipos Industriales.

Grupo V.—Productos y Artículos de Consumo.

Grupo VI.—Discos Agrícolas para el movimiento de tierras (Agricultura).

Es importante esta promoción de la Cámara de Comercio hacia el exterior, teniendo en cuenta que el Pabellón ha sido solicitado por todas las industrias españolas y Albacete ha sido privilegiadamente atendido, consiguiendo con ello la línea ascendente del desarrollo socioeconómico de nuestra provincia.

Dentro de los Grupos estará presente nuestra tradicional industria cuchillera, maquinaria para envase, auxiliares para maquinaria para agricultura, maquinaria en general, artesanía y confección.

Teniendo en cuenta las limitaciones de espacio disponibles para poder presentar la amplia gama de la producción española, y dado el enorme interés de las empresas españolas por este Certamen, queremos resaltar, en esta crónica, la labor callada y eficaz que viene realizando la Cámara de Comercio de Albacete, bajo la presidencia de don José Luis Fernández Fontecha.

Hoy, en «Delta»

INAUGURACION DE LA EXPOSICION DE PINTURA DE CAÑEVERAS

Esta tarde, a las ocho, en Galería-Librería "Delta" será inaugurada la exposición de pintura de Nicasio Cañaveras.

El artista presenta una sugestiva colección de óleos que, indudablemente, impresionarán a los aficionados por la realización y por los temas.

La exposición podrá ser visitada hasta el 31 de los corrientes.

SE NECESITAN MAQUINISTAS PARA TALLER EN FABRICA DE PANTALONES

Presentarse en: Calle Ríos Rosas, 82 Albacete

FARMACIAS DE GUARDIA

PARA HOY

Don Fulgencio Lozano Pérez, Tesifonte Gallego, 11; doña María Llanos Gallego Picazo, Granada, 3, y doña María Grima Díaz, Pérez Pastor, 71.

(De 10'30 de la noche a 9'30 de la mañana):

Don Fulgencio Lozano Pérez, Tesifonte Gallego, 11, y doña María Llanos Gallego Picazo, Granada, 3.

Ayer finalizó el curso en Albacete del "Hesston College"

Ayer se celebró la última jornada del curso que sobre temas españoles han venido desarrollando en nuestra capital, desde el pasado día 7, cerca de una treintena de estudiantes norteamericanos del "Hesston College".

Pronunciaron importantes conferencias, seguidas de animadísimo coloquio, nuestro compañero, don Ramón Bello Bañón, sobre el tema "La generación del 98 en la Literatura española", don Juan Antonio Monroy, sobre "La Biblia que conoció Cervantes", y don Juan José García Carbonell, secretario de la Delegación Provincial de Información y Turismo, sobre "Cómo ve un español de la calle las relaciones con USA".

A los conferenciantes se les hizo entrega de diplomas del Centro norteamericano, siendo muy felicitados.

Los estudiantes norteamericanos, finalizado este seminario de estudios sobre la vida y la cultura españolas, emprenderán viaje de regreso a su país, después de unos días de estancia en Madrid, donde realizarán diversas excursiones a centros y lugares culturales, monumentales y artísticos.

EL TIEMPO

EN ALBACETE

Temperaturas extremas de ayer: Máxima, 11'8 grados, a las 16'20 horas; mínima, 1'4 grados bajo cero, a las 8'40 horas.

Estado del cielo: Despejado.

Viento: En calma. Humedad relativa media del aire: 96 por 100.

Presión atmosférica: 715 milímetros de mercurio, a nivel del suelo; 1.039'8 milibares, a nivel del mar.



IMPORTANTE GRUPO FINANCIERO

Desea establecer contacto con una persona en cada una de las plazas siguientes: ALBACETE capital, YESPE, LA RODA HELLIN, ALMANSA

- Es conveniente, aunque no imprescindible que aporten experiencia en la venta de Seguros, Servicios e Inversiones.
- Asunto muy atractivo y de prestigio.
- El propio Grupo Financiero facilitará la formación adecuada.

ES FACIL TENER UNOS INGRESOS DEL ORDEN DE LAS 350.000 A LAS 400.000 PESETAS Interesados, soliciten entrevista personal con el Dr. BELNOME

llamando al teléfono 223750 del HOTEL LOS LLANOS los días 22 y 23 (martes y miércoles) de 9 a 15 horas, o escribiendo a la Referencia 353 de este diario, para concertar una posterior entrevista.

Homenaje al delegado regional de Comercio don Juan Vicente Gómez Moya



En el día de ayer, fue objeto de un homenaje íntimo el delegado regional del Ministerio de Comercio, nuestro querido amigo don Juan Vicente Gómez Moya, que ha pasado a ocupar el mismo cargo a la región valenciana.

El señor Gómez Moya es técnico comercial del Estado y persona muy vinculada a nuestra provincia a través de los contactos que ha tenido en la Cámara de Comercio, por ser miembro nato de la Mesa de la Corporación, demostrando durante sus tres años de estancia su

interés por los problemas de Albacete, habiendo siempre al servicio de la provincia en colaboración con el vicesecretario de la Cámara don Juan Torres González.

Todos los problemas relacionados con el comercio exterior y desahogado el comercio exterior, do atendidos y so con el interés y eficiente por el señor Moya, personalidad de estas páginas, agradecemos su presencia en esta provincia, a lo des años much en sus importantes actividades.

La Cámara de Comercio de Albacete, representada, por obligación de don José L. de Fontecha, por don Adalberto Valcárcel y don Gaudencio González, miembros de la Mesa de la Corporación.

Tú eres también pable, por el FUTURO DE A DO DEPENDIENDO 8 de F) a "DIA DE PLAZA NO VULTU RIO" a ca el el aza se i la ara po trad das s n

CARTELERA DE ESPECTACULOS

Gran Hotel

Continúa desde las 5. LA CAMPANA DEL INFIERNO Renaud Valery (Pases: 5, 6'55, 8'50 y 10'45). (Autorizada para mayores de 18 años)

Carretas

Continúa desde las 5 ODO LA VIOLENCIA Britt Eklund (Pases: 5, 6'55, 8,50 y 10'45) (Autorizada para mayores de 18 años)

Cervantes

Continúa desde las 5 BELLO, HONESTO, EMIGRADO A AUSTRALIA. QUIERE CASARSE CON CHICA INTOCADA Alberto Sordi (Pases: 5, 6'45, 8'45 y 10'45) (Autorizada para mayores de 18 años)

Astoria

ULTIMO Continúa desde los 10 LA DAMA DE VAGABUNDOS de Walt D. (Pases: 5'30 y 9) EL DESAFIO GIGANTE d Reg Pa q (Pases: 7'15 y 11) pe (Autorizado para públis y de i

Cupón

NUMERO P. AYU 10 la eria 00

TEATRO CIRCO

Continúa desde las 5,30 «QUE OCURRIO ENTRE MI Y TU MADRE» Jack Lemmon, Juliet Mills y Edward G. Robinson (Pases: 5,30, 8 y 10,30) Mayores de 18 años.

SALA DE FIESTAS LA HERRERA

11 NOCHE, ESPECTACULOS, 1,30



¡EN MARCHA...!

enzó ayer su funcio-
to la Universidad a
ia. Un tema agrada-
e ha vuelto a mos-
cara a los poco gé-
nientos de enero. A
de diversas noticias
tenido la satisfac-
comprobar cómo ha
algo que cayó, al
o, en un terreno se-
celos y desconfian-
era extraño. Resulta
fácil creer que estos
regionales pueden
sin merma, a la
idad tradicional. Y,
dad, si continuáse-
a investigación en-
familias, encontra-
no pocas dudas. El
a crear. Que inicie
ha, que pasen unos
que se midan sus
Y siempre quedará
un desconfiado en

Se ha dicho, creo que
con bastante justicia, que
pasó un año para Albace-
te, de muchos sueños rea-
lizados, aunque tanto se
quiera hacer más y en ello
nos empeñemos.

Desde sus inicios se sa-
có a colación lo de los Co-
legios Universitarios. Se
puso mucho interés. Vino
la Universidad Laboral como
noticia de calibre y se
borró un tanto el anterior
cuadro. Luego, la Universi-
dad a Distancia. Se expu-
so con todo lujo de deta-
lles en el Gobierno Civil,
explicando don Federico
Gallo Lacárcel y don An-
tonio Gómez Picazo, el si-
nificado del alcance. Era
muy difícil calar en el rin-
cón de las creencias. Lue-
go, en la Organización Sin-
dical. Y en otros estamen-
tos. Las familias fueron
enterándose de las ventaj-
as que contenía.

Hubo su pequeño revuelo
en torno al personal de
su dirección. Un bache que
pronto quedó liquidado.
Después, en nuevas ruedas
informativas, tomamos los
datos más recientes del di-
rector del Centro, señor
Donado Vara, y de su se-
cretario, señor Bello Ba-
ñón.

Y todo a gran velocidad,
pese a que había tenido
"una elaboración larga,
dura y difícil, como apun-
tó el señor Gómez Picazo.
Pero ha sido mucho el em-
peño puesto por las prime-
ras autoridades para que el
logro no se estancara.

Lo demás, ya lo saben:
se ha dado a conocer el
profesorado, integrado por
ilustres profesionales en to-
das las materias. Gran parte
de los matriculados, es
de edad superior a los 25
años y de trabajadores y
estudiantes de pocos me-
dios económicos. Filosofía
y Derecho, Ciencias de la
Educación, proyectos para
el futuro, difusión a tra-
vés de emisoras, textos,
normas, etc. La Universi-
dad a Distancia comenzó
ayer, en Albacete. Basta y
sobra.

MOLINA

Lo que Vd. no leyó...

La Dama del Paraguas a Albacete

No se trata de una inocentada, pues ya pasó el día 28 y ya quedó también bien clara mi opinión sobre ellas y la realidad de su desmoronamiento. Se trata de que la barcelonesa *Dama del Paraguas*, se nos ha ido de viaje, aunque para viajar se nos haya vestido de miniatura.

Ha estado unos días en Barcelona un grupo de escolares de Albacete y, últimamente, visitaron con sus maestros la barcelonesa Casa de la Ciudad, en cuya planta noble y en cuyo Salón de Ciento fueron recibidos, agasajados y se les hizo entrega de una reproducción de la *Dama del Paraguas* con destino al gobernador civil y jefe provincial de su punto de origen, don Federico Gallo, cuyo nombre tantos ecos entrañables tiene en esta casa y en lo más hondo de los huesos del alma de quien esto escribe.

La *Dama del Paraguas* le habrá llevado hasta aquellas tierras de azafrán, de ganado y cereales de la Mancha de Montearagón y del Campo de Montiel, el recuerdo de su tierra barcelonesa y catalana como presente de una ciudad que es la suya. Y con el recuerdo, el afecto y la satisfacción barcelonesa por su ejecutoria esforzada, constante y silenciosa, como cumple a su-hombria de bien.

Y si la *Dama del Paraguas* se ha vestido de miniatura, el recuerdo, por su parte y por la nuestra, lo ha hecho de respeto.

(José María Tavera, en "La Prensa", de Barcelona)

OTRO EUROPEISMO

Felipe Mellizo, en "Diario de Barcelona".

Para desesperación de muchos, España sigue llamando a las puertas doradas de las Comunidades Europeas, sin éxito. Para desesperación de otros tantos, el día menos pensado se entreabrirán esas puertas.

Ayer, sesión científica

De la Sociedad de Medicina y Cirugía de Albacete

Intervinieron los doctores Martínez Martínez y Lorenzo Roldán



Ayer, en el salón de actos del Colegio Oficial de Médicos, se reanudó el ciclo de actividades de la Sociedad de Medicina y Cirugía de Albacete, con una importante sesión científica, en la que intervinieron los doctores don José Martínez Martínez y don Wenceslao Lorenzo Roldán.

El tema abordado por el primero de estos ilustres doctores se refirió a "La Medicina rural de ayer y de hoy", en la que expuso la problemática del ejercicio profesional en estos medios urbanos, estableciendo las diferencias fundamentales, su

casuística y aspectos diversos de la vida evolucionada a todos los niveles sociales.

El doctor Lorenzo Roldán desarrolló el tema "Pericarditis recivante", aportando interesantes experiencias en este tipo de dolencias cardíacas, con alusión a su terapéutica y otros aspectos científicos de la cuestión.

Ambos doctores fueron muy aplaudidos y felicitados al término de sus intervenciones por los numerosos médicos que asistieron al acto.

(Fotos J. MORENO)

Así es que la desesperación es doble y es polémica: unos repiten hasta la saciedad que no hay ninguna razón política para que esa hermosísima Europa nos rechace; otros, que mientras nuestras estructuras políticas no sean radicalmente distintas, Europa seguirá mostrándonos el trasero. La discusión es divertida, pero no tiene nada que ver, en absoluto, con Europa.

Vivimos aquí de una manera rara, con perdón. Esa rareza nos impide discutir acerca de las Comunidades Europeas con sosiego, agudeza y sentido de la realidad. La discusión se ha "profesionalizado". Se repiten modorros, fórmulas copiadas y argumentos que terminan por hastiar. Muy pocas veces se encuentra uno entre nosotros a gentes capaces de enfrentarse con ese problema, y con otros, tratando de llegar "más adentro".

Se le llama, por ejemplo, "Europa", a un consorcio de nueve países de la zona occidental del Continente, mandando al diablo, incluso lingüísticamente, a la mayor parte del Continente y a la mayor parte de su población. Eso es la primera limitación. La segunda es todavía más curiosa: se le llama "Europa" a una organización, sobre todo, comercial. Esa "Europa" es, verdaderamente, lo que dice ser un mercado muy limpio en el que no se permite la entrada a los que no tienen dinero para comprar o cosas abundantes para vender. También es esa "Europa" algo que jamás confiesa: un semidominio americano. Así es que por lo que muchos españoles se desgañitan es, en resumidas cuentas, un grupo de empresarios y de oficiales de aduanas, bastante limitado, que administra lo mejor que pueden un poco de dinero propio y bastante dinero ajeno. Para los que siempre han creído que Europa era otra cosa, no hay sitio, como no sea en los cafés literarios, tal vez en los conciliábulos clandestinos y a lo mejor en algunas organizaciones obreras. Esa "Europa" mercado-comunera (no hay forma de llamarla mercado-comunista), nació de una idea bastante simple y bastante poco gloriosa: poner en común la producción de acero de Francia y Alemania para evitar que ambos países se siguieran tirando los trastos a la cabeza como tenían por costumbre. Los individuos que inventaron el truco y lo fueron configurando, eran tres tipos fronterizos, acostumbrados a ver sus pueblos invadidos: un alemán del Rin que se llamaba Adenauer, un francés de Alsacia que se llamaba Schuman y un italiano de Trentino, norteño, que se llamaba De Gasperi. Los tres hablaban en alemán, para que todo estuviera claro. De aquellas charlas, surgió esta "Europa" a la que nosotros mostramos tanto amor en esta punta continental. Nada tenía, ni tiene que ver con Juan Sebastián Bach, Robespierre, Leibniz o las cate-drales.

Entre nosotros, la entidad mercado-comunera no se discute: se envidia. Unos tienen la impresión de que nuestro hipotético ingreso en el "club" va a ser un feliz espaldarazo a nuestra historia reciente; otros, que va a ser un espaldarazo molesto. Pero aquí no hay quien sienta la mosca detrás de la oreja y proyecta "Europas" más amplias y auténticas. Aquí no hay "antimercedistas", por lo menos en público como los hay en Noruega, hasta el punto de votar tranquilamente en contra de la integración, ni como en el Reino Unido, donde los conservadores extremoderechistas y los "Labour" extremoizquierdistas miran hacia Bruselas, cada uno por sus razones, con un infinito recelo. Aquí lo que hay es unos cuantos que cantan a esa diminuta "Europa" en odas de un gusto literario pasado de moda, unos cuantos que sueñan con el maná, y unos muchos que ni cantan, ni sueñan, ni nada. Pueden ustedes tener la seguridad de que en ninguno de los países que YA están dentro de las Comunidades, hay tantos defensores de la idea comunitaria como en España, que no está dentro. La unanimidad de los españoles en este asunto es notable. A mí me parece que es, también, triste.

SECTOR INTRANQUIL E INSATISFECHO

Fernández Sordo, que es un ministro con mucha actividad, pudo escuchar la auténtica razón de los temores, en un aspecto como es el remolachero: mientras no se conozcan los precios no habrá plantaciones. Esa razón de precios es la que sufren ahora también los productores de leche. Su exigüidad está determinando incluso, la capacidad de resistencia del agricultor. El precio de la leche en origen se duplicó desde 1960, mientras que se triplicó el del vino y el tomate y se cuadruplicó el almendro, por citar sólo unos ejemplos. Con estos datos, y teniendo en cuenta el incremento del coste de los piensos, no creo que sean simples llantos las causas que obligaron a muchos agricultores a vender sus reses.

(Fernando Ortega, en "Arriba")

Trágica galerna sobre Inglaterra

Han causado 22 muertos, haciendo naufragar a dos barcos

LONDRES, 17.—A 22 muertos asciende el balance trágico dejado por la galerna que anoche azotó Gran Bretaña y las Costas del Canal de la Mancha y el Mar de Irlanda.

Junto a los cinco muertos —entre ellos la esposa de un oficial— en el naufragio del barco danés "Merc Enterprise", de 781 toneladas, ocurrido frente a la costa de Devon, ya van recogidos, en las inmediaciones de la isla de Guernsey, en el Canal de la Mancha, 13 víctimas de la tripulación del barco chipriota "Prsperity", de 2.088 toneladas, cargado de madera, que encalló y se partió en dos en unos arrecifes de la isla.

Todavía se consideran desaparecidos otros cinco

marineros chipriotas, resto de la tripulación, de los que hay pocas posibilidades de encontrarlos con vida.

La fuerza de los vientos, de 180 Kms. por hora, pro-

dujo otra víctima más en Dwlsh Devon. Un niño de 13 años, Stephen Cutts, que resultó ahogado al ser arrebatado por el viento y caer al mar.—Efe.

Nueva actualidad del caso "Watergate"

Por haber borrado intencionadamente una de las cintas

WASHINGTON, 17.—El caso Watergate volvió a entrar en un período tempestuoso, tras el descubrimiento de que una de las grabaciones presidenciales había sido borrada por procedimientos manuales.

Las dificultades surgieron otro vez para la Casa Blanca, después de la contraofensiva lanzada por el presidente Nixon y por el punto muerto a que se había llegado al no haber nuevos descubrimientos.

Ante la posibilidad de que la cinta haya sido borrada intencionadamente, el FBI ha comenzado una investigación de los hechos, ordenada por el investigador especial del caso Watergate, León Jaworski.—Efe.

Acuerdo en Oriente Medio

(Viene de la PRIMERA) riodistas que llenaban la sala de Prensa de la Casa Blanca.

En su allocución televisada, el presidente tuvo palabras de elogio para la primer ministro israelí, Golda Meir, y el presidente egipcio, Sadat, por haber logrado este acuerdo inicial.

"De acuerdo con la decisión de la Conferencia de Ginebra, los Gobiernos de Egipto e Israel, con la asistencia del Gobierno de los Estados Unidos, han llegado a un acuerdo para la separación de fuerzas militares. El acuerdo será firmado por los jefes del Alto Estado Mayor de Israel y Egipto, a las doce de la mañana (las 11'00, hora española), en el kilómetro 101 de la carretera de El Cairo a Suez, el 18 de enero", dijo el anuncio oficial del presidente.

MURIO EL ELEFANTE MAS FAMOSO DEL MUNDO

Cada uno de sus colmillos pesaba más de 90 kilos

NAIROBI, 17.—El más famoso elefante del mundo, Ahmed, que vivía en la reserva nacional de Marsabit, el Norte de Kenia, ha muerto de muerte natural, informa la agencia oficial de Kenia.

Este gigantesco elefante, cada uno de cuyos colmillos pesaba 90'800 kilos y está valorado en unos cinco mil dólares, era el único animal salvaje que gozaba de la protección de un decreto presidencial.—Efe.

LOTERIA NACIONAL

DIBUJOS DE LOS BILLONES EN 1974

En 1960 la Lotería Nacional inició una nueva presentación de sus billetes para que, sin perder sus fundamentales características, resultasen más atractivos a los aficionados. Los resultados obtenidos fueron francamente satisfactorios y, desde entonces ha aumentado de modo constante la afición al coleccionismo de las distintas series de temas que han ilustrado los billetes puestos en circulación.

Coincidiendo con el V Centenario de la aparición de la Imprenta en España y para unir a tan importante conmemoración la Lotería Nacional ha querido rendir homenaje a la Imprenta, la Literatura y,

en definitiva, al patrimonio cultural de la civilización. En estos billetes, uno por cada se recogen procesiones, boración de librerías, tipografías, cas de imprentas, y encuadernación, artes, reproducción de obras clásicas, ferarios y creativas, relaciones de tema general. Se han recogidos, en esta pequeña, todos aquellos más caracteres trascendentes que el saber, técnica, ponente de todos el cultura, el arte y el desarrollo.

LOS INGRESOS DE «CAMPESA»

En el primer semestre del año 1973 la recaudación total por ventas fue superior en un 22,8 por cien a la de igual período del año anterior. El incremento por tonelada de productos vendidos ha sido sólo del 17,1 por ciento, explicable por los mayores incrementos de precios en las gasolinas de 96 y 98 octanos.

ANUNCIOS POR PALM

Trabajo

SEGUROS SOCIALES MORTALES

AVON ofrece garantía absoluta de sus productos a todas las distribuidoras. Por eso es mucho más fácil obtener con Avon buenas garantías y premios. Ahora está a tiempo de ser distribuidora. Llame hoy mismo a la Sra. María Salcedo, al teléfono 21 33 50 o escribir al Apartado 14.875 de Madrid.

ASISTENTA necesito para matrimonio solo. Sueldo a convenir. Razón: Dionisio Guardiola, 37-3.º izq. Teléfono 22 06 96.

EMPRESA FINANCIERA necesita persona de 28 a 38 años bien relacionada, coche propio, en esta capital, a sueldo y comisión. Imprescindible experiencia, y JOVEN de 14-18 años para Oficina sabiendo escribir a máquina. Llamar teléfono 21-18-32 de 10 a 11'30.

OFRECESE vendedor activo, situado en zona Hellín y alrededores, se puede pedir referencias. Razón en

Hellín calle Dríguez, 17. 30 10 92 y 30

Pisos

NECESITO piso pequeño. Razón: ministración. VENDO PISO, no, orientable, gran terraza, se le Razón, teléfono Albacete.

SE ALQUILA piso principal, siete habitaciones, cuartos de baño, ropero, cocinas, con calefacción. Teléfono

Varios

VALERO PALM para Venta. banas, Pisos. Teléfono, 21 06 96.

ALQUILO LO centros con Propios para oficinas, etc. seo José Antonio

SE TRASPASA. Razón. 22 11 33 A



DON OTELO GOMEZ PALAZON

Director del Centro Privado Academia OTELO

Falleció en Albacete, el día 17 de diciembre de 1973, a los 62 años de edad, confortado con los Auxilios Espirituales.

D. E. P.

La Agrupación Sindical Provincial de Centros de Enseñanza, del Sindicato Provincial de Enseñanza,

RUEGA UNA ORACION POR SU ALMA

La misa que se celebrará mañana día 19, a las DOCE de la mañana, en la Capilla de las Escuelas Pías, será aplicada por su eterno descanso.

Albacete, enero 1974

† DON JOSE CHILLERON VALLEN

Médico-Odontólogo

Que falleció el día 8 de enero de 1974, a los 51 años de edad, recibido los Auxilios Espirituales.

D. E. P.

SU ESPOSA, MATILDE HIDALGO MUÑOZ; HIJOS, MARCELO Y JOSE ANTONIO; HERMANOS, ANTONIO (VDA. DE RAMON MOLINA); HERMANOS POLITICOS, SOYER Y DEMAS FAMILIA,

RUEGAN UNA ORACION POR SU ALMA

La misa que se celebrará mañana, día 19, a las DOCE de la mañana en la Santa Iglesia Catedral será aplicada por su eterno descanso, así como las Misas Gregorianas que se celebran a partir de mañana, en la Iglesia Parroquial de San José.

No se invita particularmente

Albacete, enero

TELEVISION

PROGRAMA PARA HOY	TARDE	NOCHE
MEMESA	18,30, Carta de ajuste.	y V) «El Castillo de los Markham».
Carta de ajuste.	18,45, Apertura y presentación.	21,00, Telediario.
Apertura y presentación.	18,46, Avance informativo.	21,35, Estudio I
Avance informativo.	18,50, Con vosotros.	«Carlo Monte en Montecarlo».
Primera edición.	—Libro: «El pájaro verde».	23,30, Resumen informativo.
Noticias.	—La cometa naranja.	R. resumen informativo.
Ronda familiar.	19,05, Camino del récord.	oración, despedida y cierre.
Despedida y cierre.	20,00, Novela (Capítulo IV)	

Sesión de la Comisión Municipal Permanente

Extracto de los acuerdos adoptados por la Comisión Municipal Permanente en sesión celebrada el pasado día 10:

Se aprueba el acta de la sesión anterior.

Facturas: por adquisición de placas para el Tráfico, 12.900 Ptas; por trabajos de

reforma en el Cuartel de la Policía Municipal, pesetas 278.000; por gasolina para el Servicio del Parque Móvil Municipal, pesetas 15.500.

Nómina de jornales de la semana, 19 al 25 de diciembre, y 26 al 1 de enero, por importe de pesetas 278.178 y 279.558.

Se accede a la petición de Andrés González y Antonio Moreno, sobre instalación de nuevas acometidas de aguas.

Se reduce la tarifa de consumo de agua a la Institución Benéfica de Inválidos Civiles.

Se deniegan las peticiones de Jesús Ortiz, José Piqueras y José Gómez Calatayud, sobre modificación de contadores del Servicio de Aguas.

Conceder licencias para construir edificación de nueva planta, a don Melquíades Ríos Sánchez, en Blasco Ibáñez, 24; a Pedro González, en calle de Huelva, esquina a Málaga; a José García Serrano, en Lope de Vega, esquina a Quevedo; a Claudio Martínez, en Avenida de Ramón y Cajal; a Joaquina López Alonso, en Carretera de Jaén, kilómetro 1; a Antonio Alcaraz, en Carretera de Jaén, esquina a la de Linares; a Luis Hernández Muñoz, en el Cerro de los Angeles, a don Aurelio Lozano, para cubrimiento de patio, en Francisco Pizarro núm. 7.

Autorizar la instalación de una fábrica de cortes de botas de vino, en Martínez Villena, 57, por don Rafael Motto Espinosa. Se contesta la consulta formulada por don Roque Clemente Pinar, sobre las alturas que puede edificar en la calle de Cervantes; se deniega la construcción de una nave por don Pedro de la Rosa Cuartero.

Se prorroga el contrato de servicios en la Recaudación, con don Francisco Abiétar Cifuentes.

Pasa el escrito de varios vecinos del Barrio de San Pedro, a la Sección de Urbanismo, para ver la posibilidad de adquisición de terrenos con destino a construir Escuelas Nacionales.

Se acepta el ofrecimiento hecho por Reformas Urbanas, S.A., para demoler las fincas declaradas en ruina en la calle del Amparo, 1, y Plaza Marqués de Villena núm. 1.

Que por el Negociado del Patrimonio de investiguen los actos de perturbación o despojo de la posesión Municipal que se vienen ejerciendo en la finca denominada "La Torreica", a fin de adoptar las medidas necesarias para la defensa de la meritada posesión.

A propuesta de la Presidencia se acuerda remitir a los Servicios de Arquitectura la vigilancia de los edificios que se encuentran en mal estado, para proceder a la declaración de ruina o demolición, a fin de evitar los daños que los mismos pudieran causar a personas o bienes.

Informe de la Secretaría sobre justiprecio de los viales del Polígono "Alto de la Villa".

Declarar en estado de ruina la finca sita en calle Concepción, 3 y 5, propiedad de doña Pilar Fernández.

12% al 100% de información.

Ninguna inversión puede ser decidida sin un análisis exhaustivo de sus detalles.

Hiconsa le ofrece el mejor beneficio para su dinero: el 12%. Y el 100% de información, para que usted conozca las características de su inversión antes. Saberlo todo, esa es la clave.

Pero hay más.

Hiconsa le ofrece el 100% de seguridad, con Certificados de Depósito Bancario negociables por simple endoso. Esto le permite cobrar por adelantado la rentabilidad de los cinco primeros años de inversión.

Además, Hiconsa le

ofrece el 100% de respaldo, con la ley 57/68, que garantiza que el edificio donde invierte está en construcción y será terminado.

El 100% de experiencia.

Más de 100 edificios construidos y en explotación.

El 100% de revalorización, ya que Hiconsa construye en Huelva-Isla Cristina y El Rompido-las zonas de mayor futuro turístico de España.

Si usted quiere saber más, infórmese todavía más.

Envíe este cupón y recibirá todo cuanto quiere y necesita saber.

Hiconsa Renta

Invierta con un 100% de seguridad.
Recorte y envíe este cupón.

Nombre _____

Profesión _____

Direc. _____

Loc. _____

Prov. _____

Tel. _____

L.V.A.-18-1-74.
Capitán Haya, 52-Teléfono
459 11 54. MADRID-16
H-5 La Voz de Albacete

La forma más completa de invertir.
Hiconsa Renta

DELEGACION EN
VALENCIA:
Avda. Barón de Cácer, 48
Teléfono: 21 42 19

El mundo de Eurovosa.



Es un mundo creado por miles de inversores particulares.

Personas de todas clases que nos han confiado sus inversiones.

Un mundo logrado por pocas personas.

Por el equipo humano de EUROVOSA.

Por sus propietarios.

Por sus directivos.

Por sus técnicos.

Por sus promotores.

Por hombres que han trabajado con un estilo y una forma de actuación seria, correcta. Efectiva.

Aquí están los resultados: un sólido mundo de edificaciones, construcciones y complejos turísticos que dominan dos frentes claves de nuestra costa:

La Manga del Mar Menor y Punta Umbría.

Eso es el mundo de EUROVOSA.

Por ahora.

Porque continuamos nuestra marcha con la misma firmeza y seguridad con que la comenzamos.

Porque el mundo de EUROVOSA se extiende de sol a sol.

 **EUROVOSA**
RENTA, S.A.

SERRANO, 23 - TEL. 401 77 00 - MADRID-1

Inversión sana y segura.

Si le ha interesado todo esto, escribanos o llámenos por teléfono y le visitaremos para darle más información. O, si lo prefiere, venga a vernos.



Y esta interrogación ¿por qué?

Deportes

Ayer, doble partido del Albacete

EN EL CAMPO MUNICIPAL VENCIO AL BOTAS IÑIGUEZ (4-2) En Aguasnuevas, al titular por 3-0

Ayer, el Albacete Balompié desdobló su plantilla de jugadores, con la inclusión de algunos juveniles, y jugó simultáneamente en el Campo Municipal, contra el Botas Iñiguez, y en el bello poblado colono de Aguasnuevas, contra el equipo titular.

En ambos venció el Albacete Balompié. Al conjunto «botero» por 4-2 y al «colono» por 3-0.

PARTIDO EN LA CAPITAL

Bastante público acudió al Campo Municipal para presenciar el choque contra el Botas, que resultó muy entretenido, con fases de juego brillante por ambos bandos.

En la primera parte sólo se marcó un gol, por obra de Gerardo, siendo casi constante el dominio del Albacete, que estrelló varios tiros en los postes, y teniendo que intervenir con lucimiento el meta Inda.

Los «boteros», cuyo juego destacó por su precisión, armonía y velocidad, realizaron algunos contraataques

muy peligrosos, llevados por los extremos, en especial por Sisi, desaprovechando alguna buena oportunidad.

En el Albacete, en cuyas filas se alinearon Elio —del Villamalenense— y el recientemente fichado Uceda, de Ossa de Montiel, se jugó con buen ritmo, con el empuje de Totó, Roldán y Neme, pero sin poder romper la sólida defensa del Botas.

En la segunda mitad, también muy vistosa, marcó Uribe el segundo tanto del Albacete; Agustín inauguraba el marcador para el Botas; Roldán ponía el marcador en 3-1; posteriormente, Totó, de magnífico golpe franco, el 4-1, y, finalmente, Antonio, de penalty, el definitivo 4-2.

El árbitro, señor De la Vega que tuvo una buena actuación, obligó con tarjeta roja a la sustitución de Neme, en el segundo tiempo.

En el Botas, destacaron Inda, Catalán, Pedro, Sisi, Agustín y Antonio.

En el Albacete todos bien en líneas generales, agradando la actuación de los juveniles Pelé y Valmaseda.

Las alineaciones fueron:

Botas Iñiguez: Inda; Onofre, Catalán, Amadeo (Juan); Pedro, Nohales; Sisi, Albar, Antonio, Agustín y Córdoba.
Albacete: Zaragoza (Carmelo); Leo, Totó, Aroca; Roldán, Elio (Flores); Mariño, Uceda (Pelé), Uribe, Neme (Valmaseda) y Gerardo.

EN AGUASNUEVAS

En el Polideportivo de Aguasnuevas, con asistencia de mucho público, y como uno de los festejos de sus fiestas de San Antón, otro equipo del Albacete Balompié se enfrentó al titular, al que venció por 3-0.

Fue un partido muy bonito, derrochando entusiasmo el equipo local, frente a la mayor técnica de sus rivales, que marcaron dos goles en la primera parte, por obra de García Muñoz y Villegas y otro en la continuación por el primero de los citados.

En el equipo «colono», que agradó por su buen juego, destacaron Miguel, Más y Andrés. En el Albacete, fueron los mejores Monroy y García Muñoz.

LISTA DE SELECCIONADOS CONTRA YUGOSLAVIA

Celebrarán el martes un partido de entrenamiento en Madrid

MADRID, 17.—La Federación Española de Fútbol, a propuesta del seleccionador nacional, ha convocado a los siguientes jugadores para concentrarse en Madrid el próximo martes, día 22, a fin de efectuar un partido de entrenamiento, con vistas al desempate con Yugoslavia del próximo día 13 en Francfort. La lista es la siguiente:

ATHLETIC DE BILBAO: Iribar, Rojo I y Villar.

MALAGA: Deusto.

VALENCIA: Sol, Jesús Martínez, Claramunt y Valdez.

REAL MADRID: Pirri y Benito.

BARCELONA: De la Cruz, Gallego, Costas, Juan Carlos, Asensi y Rexach.

REAL OVIEDO: Uriá y Galán.

ATLETICO DE MADRID: Capón, Irureta, Gárate y Reina.

GRANADA: Jaén.

ESPAÑOL: Roberto Martínez.

GIJON: Quini y Churruca.—Alfil.

EL REAL MADRID DESMIENTE EL FICHAJE DE DI STEFANO

MADRID, 17.—El Real Madrid desmintió hoy a un redactor de Alfil el fichaje de Alfredo Di Stefano como entrenador del equipo, que había sido dado por una emisora de radio madrileña.

De otro lado el portavoz del equipo madridista manifestó a Alfil que si el jugador paraguayo Cristóbal Lozano Maldonado, que juega de delantero centro, pasa los exámenes médicos a que está sometido, en forma satisfactoria, será contratado por el club madridista.—Alfil.

I TROFEO DE CAMPO A TRAVES

El domingo, a los 10 horas, partiendo del Campo Municipal de Deportes, se celebrará una importante prueba de campo a través, denominada "I Trofeo Delegado Provincial de la Juventud", que estará organizada por el Comité Escolar e Infantil de Atletismo, con asistencia técnica de la Federación Provincial de este deporte.

Podrán participar todos los atletas que lo deseen dentro de las diversas categorías establecidas de alevines, infantiles, cadetes, juveniles y junior-senior.

Se han establecido copas y tres medallas a los primeros clasificados de cada una de las categorías.

Nuevo presidente de la Federación de Tiro Olímpico

De conformidad con la propuesta formulada por la Federación Española de Tiro Olímpico, el delegado Nacional de Educación Física y Deportes ha tenido a bien aprobar el nombramiento de don Leopoldo González Martínez, como presidente de la Federación Provincial de Albacete.

Sustituye, en este puesto, a don Jesús Azaña Medrano, que durante algunos años le ha dedicado sus mejores esfuerzos. Don Leopoldo González Martí-

nez es un deportista vinculado, desde muchos años, a esta modalidad, habiendo participado representando a nuestra provincia en Campeonatos Nacionales de Educación y Descanso y de categoría absoluta, estando en posesión de diversos trofeos.

Estamos seguros que su entusiasmo servirá para aportar nuevas iniciativas y una nueva dimensión a este deporte del Tiro Olímpico, que cuenta, en Albacete, con gran cantidad de aficionados.



montacargas sin guías

- Sin obra civil
- Desde 200 a 40.000 Kg.
- Altura máxima: 8,5m.



PLATAFORMA ELEVADORA
vilver cadet

BOETTICHER Y NAVARRO, S. A.

crtra. andalucía, km. 9

madrid, 21

DELEGACION:
vista alegre, 27 • tel. 23 86 49
murcia

Administrativo

para trabajar a las órdenes de Profesor Mercantil, precisa Empresa de ámbito nacional.

Deseamos:

- Persona libre del servicio militar.
- Sentido de responsabilidad y organización.
- Conocimientos de contabilidad equivalentes a perito mercantil.
- Actividad y mentalidad de ejecutivo.
- Buena redacción de correspondencia comercial.

Ofrecemos:

- Integración en empresa de primer orden, con mentalidad moderna, ubicada en Reus, con fuerte tasa de expansión.
- Trabajo agradable y con muy buen ambiente.
- Formación en costos, presupuestos y todo el desarrollo de la contabilidad analítica.
- Desenvolvimiento de los conocimientos fiscales, sus leyes, etc.
- Puesto de nivel medio, con grandes posibilidades de promoción en breve plazo.
- Sueldo inicial igual al de un oficial segundo de Banca.

Dirigirse por escrito con "curriculum vitae", a mano, a Compañía General de Maderas y Molduras, S. A. Calle San Juan, n.º 40 — REUS.

Reserva absoluta. Devolveremos correspondencia.

PREGUNTAS A LA CANTANTE ROSALIA, AYER, EN ALBACETE

"La canción española sufre una crisis espantosa"



Nació a la popularidad con "Una chica ye-yé" y está de vuelta de todos los festivales del mundo

Hacía frío. Quiero decir que ayer, a la hora del ensayo con el grupo «Wacual» en Casas de Juan Núñez, el local era un frigorífico. Cantaba Rosalía. Todos la conocen, ¿no?... Rosalía, la «chica ye-yé» —¿recuerdan?— cantaba en Casas de Juan Núñez, que al mismo tiempo cantaba por su Patrón San Antón.

—Pero Rosalía, en Casas de Juan Núñez...

—¿Y por qué no?... ¿Es que no tiene derecho el público de Casas de Juan Núñez a oírme?... ¿Sólo ha de ser París, Madrid, Caracas...? Quizá este público sea mejor.

NACIO EN UN FESTIVAL

Pedro Nieto —experto en representaciones artísticas— me la presenta entre el frío del local y las lógicas preocupaciones primeras de un ensayo cualquiera. Pero el grupo «Wacual» se adapta bien.

—¿Cuándo naciste a la canción?

—En 1963, en el Festival de Benidorm, con el primer premio «La hora». También canté aquel año el segundo, el cuarto y el 10 premios.

—¿Y luego?...

—Luego vino todo. Hice «Cancionero», en TVE con Raúl Matas y después vino el «boom» de la «Chica ye-yé».

—Agradecida a esta canción?

—Como popularidad muchísimo. Más que como canción. Como canción, casi nada.

EXPERTA EN FESTIVALES

Una mujer así, quiero decir a una cantante así que na-

ce a la vida de la canción en un festival es lógico que luego tenga marcada su trayectoria por los festivales. Lógico ha sido en Rosalía. Está de vuelta de todos los festivales del mundo. Antes, esta chica mona —que antes hasta fue ye-yé y ahora es esposa de un publicista argentino— había nacido, en Madrid. En Chamberí. Como una castiza pero menos.

—Oye, estuviste mucho tiempo en América...

—Bueno, estuve diez meses a raíz de todo lo que te cuento antes, pero trabajé al máximo.

(Fumamos, en una habitación de pueblo, con ambiente de pueblo y frío de pueblo. Bueno Rosalía —metida en un abrigo negro— no fuma. Rosalía está constipada. Pero su voz es clara. Dulce. Su voz me gusta. Lo cierto es que a mí personalmente me ha gustado siempre.

—Tengo actuaciones en el canal 5 de Perú, en el 8 de Venezuela, en el 12 de Uruguay y en el año 71 me dieron la «Cingarella de Oro», en el canal 13 de Buenos Aires, que es un premio competitivo de todos los canales de TV. Bueno, este premio sólo lo tienen seis artistas en el mundo. (Y Rosalía va y me cuenta premios y premios: segundo premio en Bulgaria, «Orphe d'Or»; segundo premio en Viña del Mar (Chile), con «Los dos» de Algueró, el año pasado y actuaciones en el Festival Internacional de Sport (Polonia) de tipo representativo en el año 72 y en Cuba el año 70, giras por Alemania, Suiza, Holanda y Bélgica, donde fue a cantar para una fiesta de Fabiola)...

—Es decir, tienes un récord...

—Bueno, el récord cuando lo conseguí fue actuando en Televisión Española, en 1970. Mira, hice 14 programas en 2 meses. Fue cuando lo del «Irreal Madrid» y las «Burbujas» de Lazarov. Entonces los cantantes teníamos limitadas las actuaciones a uno o dos al mes. Este año he hecho dos «Tarde para todos» cuando lo presentaban los artistas. Ahora no, claro.

—Bueno, Rosalía, tanto festival y tanto frío, ¿no te perjudica?

—En absoluto. Me gustan los festivales. Me encantan si son competitivos. Te ayudan a superarte y te dan experiencia. Lo que sí te puedo decir es que no he tenido nunca enchufe. Si lo llego a tener...

—O sea que hay cantantes enchufados...

—En los festivales sí.

CRISIS EN LA CANCION

Ahora esta cantante no tiene canciones en los «hits». Lógico. Viaja tanto...

—No. Lo que pasa es que para grabar una mamarrachada canto en público. Así

me compensa de la falta del disco.

—¿Por qué no grabas?

—Porque hay una crisis espantosa de canciones. Estamos minados por lo de fuera. Me proponen cada tontería...

—¿Tus canciones no son tonterías?

—Hombre, tonterías... Mis canciones no dirán que el mundo está mal y que hay que arreglarlo. Soy partidaria de la canción que entretiene. Yo creo que si un señor va a una sala y paga, lo mejor es no complicarle el rato.

—¿Qué proyectos tienes Rosalía?

—Pues este el tiempo en que se espera todo. Se prepara el trabajo. Me han ha-

blado de volver a Cuba al Teatro Lenin. No sé qué haré todavía.

—O—
Y vuelve al ensayo que

aunque parezca otra cosa mi me parece un marica. Canta. Canta bien.

S. MORENO
(Fotos J. MORENO)

AYER, SAN ANTON

TRADICIONAL HOMENAJE DE CARIN A LOS ANCIANOS DEL ASILO

Hasta ayer fueron Pascuas, según reza el proverbio. Y en esta fecha, tan entrañablemente celebrada en Albacete, los albacetenses, pese a la ligeramente fría temperatura, acudieron en masa al Asilo-Residencia de San Antón, a ofrecer a los ancianos allí acogidos el tradicional homenaje de cariño, que se traduce en obsequios y muestras de simpatía. Asimismo, las monjitas que los cuidan son objeto de la admiración de los albacetenses, que sienten desde tiempo inmemorial especial afecto por la Orden que fundara la Venerable Madre Teresa Jornet, cuya santificación va a celebrarse en fecha próxima.

Los alrededores del Asilo-Residencia —que si bien la generosidad de los albacetenses es grande, cada día necesita más ayuda para la atención de los ancia-



nos— tuvieron una atención extraordinaria. Una auténtica fiesta popular, con el calor de siempre.

También en el mes de Aguasnuevas ha conmemorado una fiesta patronal, con ambiente de sacralidad y austeridad, siendo muchísimos albacetenses de la capital que se han dirigido a este bello pueblo para compartir un momento de amistad y afecto con sus habitantes.

Una fiesta, sincera y cordial, en plena tradición. Fue acto de fe.

(Fotos J. MORENO)

«Hay un mundo de alimentos de lujo y otro en el que la alimentación es el único lujo».

«Hay algo peor que morir de hambre: Vivir de hambre».

8 de febrero

«DIA DEL AYUNO VOLUNTARIO»

Sobre el hilo de la actualidad taurina

de la Pág. DOCE) tena excusa. Don Emiranda es también suado. Un hermano su-dera a José Fuentes. milio es farmacéutico stá muy caracterizado mundo de los toros

de Levante. Con su cuñado, es empresario de Tarazona de la Mancha, Cuenca, Avila y Utiel. —¿Por qué apodera a Santiago López? —A Santiago le hemos apoyado desde que era un

chaval. Nunca pensé que podía apoderarle. Fue él quien vino a mí. Y le ayudamos totalmente.

—Y tres veces en la Feria pasada, ¿se acuerda?... —Yo no quería. El quedó muy bien en el mano a mano con Dámaso González y luego sus compañeros, incluso Luis Miguel estuvieron de acuerdo en que toreara la tercera vez. Y respondió.

—¿Y si hubiera fracasado? —Se hubiera hundido para siempre Santiago López. El sabía lo que significaba

aquello y así salió. Lo que muchos no saben es que tenía 39 grados de fiebre.

—¿Y qué tal Santiago?

—Ahora está en Salamanca. A finales de mes nos vamos a América, donde de momento tenemos cinco corridas en Méjico y dos en Venezuela. Pero antes de irnos, le dejo hecho dos tardes en la Feria de Sevilla, las Fallas y San Isidro.

LA PLAZA DE TOROS DE ALBACETE

Repito que hay buen ambiente en el Hotel Los Llanos. Llega «El Reli», popular mozo de estoques de Antonio Rojas, que a su vez fue torero de don Luis Miranda, que a su vez siguen siendo amigos. Esto de los toros es una cadena sin fin. Bien, llega «El Reli» a la reunión y sale de ella el señor Gil, contable de la Plaza, empleado de Banca. Abajo está el comedor, la otra cafetería y los teléfonos. Luego sube. Entre la Feria y Santiago López, don Emilio y yo nos metemos mientras en la Plaza.

—¿A usted qué le parece que el Ayuntamiento quiera variar de sistema de adjudicación?

—Me parece muy bien. Entiendo que el Ayuntamiento haciendo uso de la Ley quiera darle una mayor categoría a la Plaza. Pero antes de seguir hablando de este tema me gustaría hacer un inciso.

—Hágalo.

—Buena, mire, a nosotros a mi padre y Jiménez Blanco— fue el Ayuntamiento de Albacete quien nos llamó hace 10 años para que nos quedáramos con la Plaza. ¿Sabe una cosa?... No la quería nadie. No llamó don José Gómez Rengel para darnosla directamente, pero ante la oposición de alguna competencia, devolvimos el contrato y aconsejamos el concurso-subasta y por este sistema ha sido nuestra. Ahora nos llena de orgullo que haya tanto interés por la Plaza y por la Feria porque alguna parte de culpa tendremos nosotros.

—¿Volverán a por la Plaza?

—Yo quiero que mi padre y Jiménez Blanco se presenten al concurso y no me guía ni el parentesco ni la amistad. Es que creo que son los más capacitados para Albacete.

—¿Por qué si no son de Albacete?

—Porque en contra de que crea un sector de la opinión a ellos les guía mantener el prestigio de los festejos más que el éxito económico. Yo llevo ayudándoles 19 años y aún no he cobrado un duro.

—¿Pero es negocio o no la Plaza?

—Yo con el corazón en la mano le digo que si hubiéramos tenido que vivir de la Plaza estaríamos muertos. Nosotros vivimos de otra cosa y los mejores ratos que hemos pasado del año han sido en la Feria y en Albacete y procuraremos seguir pesándonos.

—No había más que hablar. En ese momento estábamos otra vez todos en la reunión. El gerente, «El Reli», don Juan Pedro, nosotros... y el contable.

S. MORENO

SUCESOS

Una explosión destruyó dos pisos, en la calle Arquitecto Valdelvira

Ayer, sobre las once de la mañana, en el edificio número 39 de la calle Arquitecto Valdelvira se registró una violentísima explosión que destruyó, prácticamente, dos pisos de la planta baja, propiedad de don Juan Villena Marín y don Francisco Galdón Rodríguez.

Parece ser que el siniestro se produjo por un escape de gas butano en la vivienda del segundo de los propietarios citados, afectando la explosión y el incendio inmediato a la vivienda colindante, con derribo de varios tabiques y resquebrajamiento de muros. Inmediatamente de recibir el aviso, se personó en el lugar del siniestro el Cuerpo de Bomberos al mando de su jefe, don Fermín Jiménez Belmonte, quienes intervinieron eficazmente extinguiendo las llamas y empleando, a continuación, en los trabajos de apuntalamiento del piso más afectado, en el ocurrió la explosión.

Por fortuna, no hubo que lamentar desgracias personales, ya que en esos momentos sus moradores estaban ausentes, pero los daños materiales son muy importantes.

En el lugar del suceso hicieron acto de presencia el teniente de alcalde, delegado del Servicio, don Pedro Garvín Hernández; el jefe de la Policía Municipal, don

Vicente Romera, con personal a sus órdenes, y el arquitecto municipal, don Agustín Tardero que elevó informe sobre el estado de la finca.

FRAUDE DE LOTERIA, EN DURANGO

Vendió participaciones de un número que no tenía

DURANGO (Vizcaya), 17.—Un durangués, cuyo nombre responde a las iniciales F.B., vendió participaciones falsas de cien pesetas del número 1.503, de la lotería del Niño, con tan mala fortuna para él, ya que este número resultó premiado en la "pedrea". Al ir a cobrar su premio los agraciados, comprobaban número alguno, sino que el vendedor no tenía que haber realizado un fraude, por lo que fue denunciado a la Policía.

Se comprobó también que F.B. hizo la misma operación en el sorteo de Navidad con el número 30.538, pero tuvo la suerte de que no resultase premiado.—Cifra.

FELIZ INICIATIVA

(Viene de la Pág. DOCE) Francisco Ortega, jefe de Ventas de la firma y el concesionario en Albacete don César Cabeza, con su padre don César Cabeza Revuelta, presidente de la Asociación de la Lucha Contra el Cáncer. Lo notiable de todo es que lo que haga esta firma será a beneficio de la lucha contra el cáncer en Albacete.

SEMANA DE PROMOCION DE LA MUJER

La firma de cosméticos quiere —siguiendo sus planteamientos de formación y divulgación de temas en los campos femeninos, por sistema de correspondencia— programar una Semana Cultural de la Mujer pero en directo.

—¿Es la primera vez que se haría?

—Desde luego. Y queremos institucionalizarla en Albacete cada año. Sería una experiencia-piloto en el país.

—¿Y qué harían?

—El programa está previsto del 4 al 8 de marzo y de este modo:

Día 4 lunes. Presentación de la semana por "Juvena"; día 5 martes. Monitora de Educación Física, charla sobre Puericultura; día 6 miércoles. Jardinería y fontanería para el hogar por monito.

res del P.P.O., charla sobre cocina y decoración; Día 7 jueves. Película y charla sobre divulgación preventiva del cáncer; día viernes. Desfile de modelos, presentación de maquillajes, fin de fiesta sirviéndose a continuación un té. Posible actuación del conjunto folk Mester de Juglaría.

—¿Qué pretende "Juvena"?

—Colaborar en la promoción de la mujer —lo venimos haciendo con cursos sobre maquillaje, puericultura, educación sexual, etc. por correspondencia— perfeccionando el sistema y ayudando a una gran obra como es la Asociación Contra el Cáncer.

—¿Cómo se beneficiaría?

—Con un donativo de asistencia a la Semana.

—¿Será realidad?

—Seguro. Hoy le vamos a ofrecer la presidencia a la señora del gobernador civil, a las seis de la tarde y empezaremos a ultimar detalles del programa, que se puede retocar para su enriquecimiento.

—Noticia urgente, simpática, interesante y tal. Me la ofrece una simpática y bella señorita de "Juvena" sobre la prisa de la noche y el ajeteo típico del vestibulo del Hotel Los Llanos.

S. MORENO

¿Se pasará con las aguas de Albacete?

de la Pág. DOCE)

no, humano, como es tento de puestos de evitando la emigración alcanzarse un nivel de vida con la sación de encontrar manuales al bienestar y a ira. Otro, el económico, que nos peramentar la riqueza ial, en competencia ras zonas, en la pro de forrajeros, piensos, cha azucarera, con la iente promoción de MOREN ganadería y transformación de productos. Esta auténtica línea de llo.

ual es la postura de cultores?

postura de los agricultores es de perplejidad ante sucede y se preson cientos de pozos se están perforando las hectáreas que se transformando en rea. A este ritmo, en muy tiempo, la inversión ar, ayudada por el transformará la co nos quedaremos soros de la riqueza creará orgullo de Albal Mancha y de toña.

Gabriel Lo dres ha o su opinión con obd, con la esperanza ha de imponerse la y coordinación entre ucetenses para culmi empresa de promootros con tinuare n nuestras consultas.

L.

Detenido otro de los fugados de la prisión de Córdoba

Ya son cuatro los capturados en Madrid

MADRID, 17.—Otro de los evadidos de la Prisión de Córdoba, ha sido detenido en Madrid por funcionarios de la Policía, que le han puesto a disposición de la autoridad competente.

Se trata de José María Reina Romero, que fue sorprendido en el interior de un coche que había robado, matrícula M-739.311, cuando se hallaba estacionado en la calle Mirasiera (barriada de Usera), a la altura del número 47. Con la detención del maleante, son ya cuatro los evadidos que han sido capturados en la capital.—Cifra.

BAUTISMO DEL AIRE DE 110 NIÑOS

Premiados en un concurso de pintura

MADRID, 17.—Ciento diez escolares de las provincias de Madrid, Guadalajara, Avila, Salamanca y Segovia han sobrevolado sus capitales a bordo de un reactor de Luthansa, este mediodía, durante una hora, regresando al aeropuerto de Barajas de donde habían partido.

Estos escolares se han hecho merecedores al premio de su bautismo del aire al conseguir los diplomas del Concurso de Pintura Escolar organizado por la Oficina Nacional Alemana de Turismo, bajo el patrocinio de la Dirección General de Ordenación del Turismo, que se ha celebrado estos meses pasados en las citadas provincias del Centro.—Cifra.

TOROS EN MEJICO

Oreja para Cavazos, en Moroleón

MOROLEON (Guajuato, Méjico), 17.—Corrida de Feria, lleno completo, quedándose gente fuera de la plaza. Buen tiempo. Toros de Sierra Ortega que dieron buen juego.

Manolo Martínez, ovación y saludos en sus dos.

Eloy Cavazos, una oreja y vuelta, y una vuelta.

Curro Rivera, ovación y saludos desde los medios y ovación.—Efe.

Explosión en el Instituto de Deusto



BAO.—Aspecto del Instituto Deusto S. A. de Cerebros Electrónicos, situado dentro de la Universidad Comercial de Deusto, después de haber sufrido explosión un artefacto que ha destruido totalmente un cerebro electrónico y otras dependencias.—(Telefoto, EUROPA PRESS)

¿Qué pasará con las aguas de Albacete?

“DE NINGUNA DE LAS MANERAS PODEMOS CEDERLAS O DESAPROVECHARLAS” “EL AUMENTO DE LA RIQUEZA PROVINCIAL SERÍA IMPRESIONANTE”

(Declaraciones de don Gabriel Lodaes)



El estudio hidrogeológico Alto Júcar-Alto Segura, realizado recientemente por el Instituto Geológico y Minero de España, que incidía sobre la gran incógnita de las aguas subterráneas de Albacete dio un resultado concluyente. Decía el informe de don Juan E. Coma Guillén, ingeniero de Minas, jefe de la División de Aguas Subterráneas:

«Toda esta labor de investigación, realizada en el transcurso de cuatro años, ha confirmado plenamente las previsiones hechas en sus comienzos. Se está en condiciones de afirmar con pleno conocimiento de causa, de que nos encontramos en una de las áreas españolas más privilegiadas en cuanto a aguas subterráneas se refiere».

Sucede, entonces, que los albacetenses estamos anhelantes de conocer las posibilidades que se nos presentan en esta extraordinaria coyuntura económica-social, que pueden significar la auténtica puesta en marcha de una acción agrícola y ganadera de dimensiones insospechadas. Estamos en una encuesta, estamos pulsando las opiniones de los albacetenses. Y hoy, amablemente, nos ha atendido don Gabriel Lodaes Fontecha, hombre

EL OBISPO AUXILIAR DE SAN SEBASTIAN RECIBIDO POR EL PAPA

CIUDAD DEL VATICANO, 17.—El Papa Paulo VI ha recibido hoy en audiencia privada a monseñor José María Sezien Alberro, obispo titular de Zama Menor y auxiliar de la Diócesis española de San Sebastián, según informa la Sala de Prensa de la Santa Sede.—Efe.

que conoce nuestra provincia, que siente sus inquietudes, y que, por tanto, no está ajeno a esta hora de la esperanza.

Le hemos preguntado:

—¿Qué importancia tienen para Albacete sus aguas del subsuelo?

—Se ha demostrado que hay una gran cantidad de agua bajo nuestras tierras. Su importancia, por tanto, es verdaderamente fundamental para la transformación de nuestra agricultura. Es una riqueza que hemos de poner en acción, son aguas nuestras que de ninguna de las maneras podemos cederlas o desaprovecharlas.

—¿Tenemos derechos sobre ellas?

—Sin género de dudas son nuestras. Y hemos de defenderlas con pasión porque son recursos naturales que nos ayudarán a hacer una provincia próspera. En el día de mañana, nuestros hijos

nos pudieran echar en cara nuestra incapacidad para defender una cosa que nos dio la naturaleza con generosidad.

—¿En qué aspectos incidirían estas aguas en el progreso de Albacete?

—Hay muchísimas razones que están en el ánimo de todos. Son problemas que nos vienen preocupan-

(Pasa a la ONCE)

AUDIENCIAS DEL PRINCIPE

MADRID, 17.—S. A. R. el Príncipe de España, ha recibido, en la mañana de hoy, en su residencia del Palacio de la Zarzuela, entre otras audiencias, a una comisión de la Agrupación Nacional de Empleados de Notarías y al Consejo de Administración de “ABC de las Américas”.—Cifra.

Sobre el hilo de la actualidad taurina

EMILIO MIRANDA: “A nosotros nos llamó el Ayuntamiento para que lleváramos la Plaza de Toros”

“Si mi torero, Santiago López, llega a fracasar en la Feria, se hunde para siempre”

“Me parece muy bien que el Ayuntamiento quiera el sistema del concurso”



Hablamos con el hijo de don Luis Miranda, uno de los empresarios de la Plaza de Toros de Albacete. Don Emilio Miranda, bebe whisky, a las diez de la noche, de ayer, en la cafetería americana del Hotel Los Llanos. Ayer en el hotel había actividad. Gente para allá y gente para acá. Me lo encuentro con don Juan Pedro Fernández, el concejal de Festejos del Ayuntamiento, con el representante de la caducada empresa de la Plaza, señor Cuevas Villamán y con el contable, don Augusto Gil, que es empleado de un banco. Por lo demás, una reunión normal dentro del ambiente de una cafetería normal. Pero lo de la Plaza de Toros está cerca y está encima.

Feliz iniciativa

Semana Cultural de Mujer en Albacete

Primera experiencia en su género, en B... la promueve la firma “Juvena” con interesante programa, del 4 al 8 de



Hoy le será ofrecida la presidencia de honor a la señora del gobernador civil

“Juvena” es familiar para el campo de los cos. “Juvena” ma suiza. Pero así y todo no La actualidad rambola publico, aunque me la ofrece te la señora Sanz “Chef con quien acompañ (Pasa a la p

DON ANTONIO CERRO CU SECRETAR LA JEFATURA PROVINCIA DE COMER INTERIOR ul

UNA EXCUSA:
SANTIAGO LOPEZ

Whisky va y whisky viene. Lo normal. Busco la excusa de Santiago López para hablar. Santiago es buen torero. (Pasa a la ONCE)



Recientemente nombrado secretario Jefatura Provincia mercio Interior Cerro Cuel la fecha descombor como func cha Jefatura. El señor C consejero lo miento de Al tario también sejo.

LA VOZ
ALBACE
DIARIO DE LA MAÑANA

Viernes, 18 de enero de 1974 - Telé: 11-Efe.